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A közvetlen tőszomszédsá­
gunkban a tőlünk csak lti km. 
távolságra eső Dormánd csendes 
falujában dühöng az ázsiai rém, 
a kolera. A közigazgatási ható­
ságok a járvány tovább terjedé­
sének a megakadályozásra ugyan 
minden lehetőt megtettek, de a 
már hivatalosan is koleragócnak 
nyilvánított és a velünk eléggé 
frekventált összekötetésben álló 
községgel, — tekinLe a közelsé­
get is — olyan el ős contaetusban 
vagyunk, hogy ennek dacára is 
félő, hogy ez a fekete rém felet­
tünk is inegsuhogtatja irtózatos 
szárnyait. Isten óvjon meg minket 
ettől a lehetőségtől, de hát közel, 
nagyon közel hozzánk a vesze­
delem és ha még ezidő szerint 
— hála Istennek — nem is indo­
kolt, de jogos az agodalmunk.

Meg kell tehát tennünk mind­
azt a preventív intézkedést, ame­
lyek alkalmasak ennek a rémnek 
az erejét megtörni, avagy csök­
kenteni. A községi elöljáróság 
népszerű iratokat osztott ki a 
lakosság között, amelyek kellő­
képen kitanitanak bennünket a 
kolera elleni védekezés módjairól 
és nekünk ezúttal nem lehet más 
feladatunk, mint a legnyomatéko­
sabban figyelmeztetni a közönsé­
get, hogy a hatóságokkal kezet 
fogva igyekezzenek lakásuk, ud­
varuk és azok környékének tisz­
tántartásával hozzájárulni a vesze­
delem elhárításához.

Nem szabad könnyelműen
lekicsinyelni a tőlünk néhány 
kilométernyi távolságra pusztító 
rém erejét. Láttuk, hogy száz 
meg száz mérfüldnyi ugrásokat 
is pár nap alatt képes ez meg­
tenni, mi hát neki ez a néhány 
kilométernyi távolság?

X lap szellemi részét illető közlemények a „Heves 
és Vidéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához ezimzendők

Mi bízunk a hevesi köznép 
tisztaság szüreteiében és józan fel­
fogásában és hiszszük, hogy pon­
tosan be fogja tartani a hatósági 
intézkedéseket.

A hatóságnak pedig kérlel­
hetetlen szigorral kell őrködni 
intézkedéseinek miként betartása 
felelt. Ismételt vizsgálatokkal kell 
ébren tartani, a lakosság figyel­
mét a vészszel szemben s ha szom­
szédunkban adja az Isten: — csil­
lapul is ereje, azért tovább is 
nyitott szemekkel kell őrködni, 
nehogy ott megunván az aratást, 
orozva mi hozzánk töijün az.

Ennél az alkalommal lehetet­
len szóvá nem tennénk azt a 
tarthatatlan állapotot, hogy egy 
ilyen nagy községnek mint Heves, 
vízzel való ellátására egyetlen 
artézi-knt szolgál.

Tudjuk lágyon jól, hogy n leg­
több epidémia legközvetlenebb ter­
jesztője a viz, amelyet italul tes­
tünk, ruházatunk és házi eszkö­
zeink tisztán tartására használunk. 
Minél mélyebbről kapjuk a vizet, 
annál kevesebb az esély annak 
fertőző képességére. Artézi-viz 
pláné semmi körülmények közölt 
sem inficiálú képességű, miután 
abban közismert okóknál fogva 
semmiféle bacillus meg nem elhet.

Okos és észszerű egészség- 
ügyi intézkedéseknek tehát arra 
kell irányulniuk, hogy a lakosság 
által felhasznált vizet, mi..<1 artézi 
kutak szolgáltassák. Persze, hogy 
ez elérhető legyen például Hév 
sen megfelelőleg szaporítani kell 
az artézi kutakat.

Úgy tudjuk, hogy már erről 
több Ízben volt szó, most azonban 
tovább halogatni ezt a dolgot nem 
lehet. Azonnal rendkívüli képvi­
selőtestületi gyűlés hivandó össze, 
ahol is birtokon belül, felebbe- 
zésre való tekintet nélkül utasí­

tandó az elöljáróság két vagy 
több artézi kút furatási munkála­
tának foganatosítása iránt. Kicsi­
nyes anyagi kérdések itt tekin­
tetbe nem jöhetnek. Mindenkinek 
meg kell tenni a magáét és hisz- 
sziik, hogy egyetlen egy adófizető 
sem akadna Hevesen, aki ilyen 
irányú intézkedést ellenezne.

Nem lehet kifogás az, hogy 
mire a kutak elkészülnek, akkorra 
elmúlik a veszedelem is. Mert 
tapasztalatok, bizonyítják, hogy 
néha hónapokig (kiilünösen a téli 
hónapokban) szünetel a kolera 
járvány, hogy aztán megújult 
erővel törjön ismét az emberiség 
közé.

Hisszük az Istent, hogy ez 
alkalommal nem úgy lesz, de 
nekünk azéit nem szabad össze­
tett kezekkel reszketni annak 
feltámadásától, hanem ha jönue 
is, a modern hygion fegyvereivel 
kezünkben szembe kell szállni 
erejével.

Legyünk tehát folytonosan 
résen.

G LOSSZAK
A feminizmus. Miss Cicely Corbett 

eszméjére, „Ifjúsági eso]>orl"-ot alakítottak 
a pesti feministák. Ez a kis dialogue, 
pedig a hevesi „Brizsó“ kávéház nagy­
termében esett meg.

A. ur: (a kasszában ülő kisasszonyra 
néz s kis váltatva megszólal): Tudja a 
fene! Valahányszor csúnya nőt látok 
mindig eszembe jut n feminizmus.

B. úr: Helytelen a következtetés, 
mert látja itt hozza a lap a főfő feminis­
tának Cicely Corbettnek az arcképét . . . 
csinos jóképű nő... a papája milliomos.

A. úr: Mutassa csak azt a journalt. 
Tényleg csinos. Kár hogy feminista de 
dacára a ducárandóknak - mégis elven­
ném... Cicely... Cilly... Cili... kár, hogy 
olyan zsidós neve van...

B. úr: Hallja az is haj. Hisz ha 
maga elveszi úgyis Abelesz Móniénak fog­
ják hívni. Nagyobb baj az, hogy a nő 
angol és On igen gyenge az angol nyel - 
ben...



A. úr: Hát igen... igen... ez nagyobb 
baj, de erős akarattal ezt a kis nyelvi 
akadályt is le lehet győzni — teszem lel, 
ha a kisasszony megtanul a kedvemért 
magyarul...

B. úr: Majd éppen a maga kedvűért, 
ronda pofa... majd a maga szép szeméért 
jön az Hevesre.

A. úr: Igaza van ha nem jön idei 
Heves olyan nyomorult fészek, hogy itt 
még a feminizmus se tudott tért hódítani.

B. úr: Absolute- nem érzem a hiá­
nyát. Feleséges ember vagyok (komoran) 
s három felnőtt lányom van.

A. úr: Könnyű magának!...
B. úr: Külömben, ha maga minden­

áron feministákat akar, hat Hevesen is 
talál — a Maulwurf kisasszonyok azok 
sőt l'órfigyülölők is...

A. úr: Azoknak van okuk rá. Lmlil- 
sen másokat. Ugy-e nem tud. l'gy-e nincs 
a kutyafáját, mig Harisban nőkocsisuk 
hajtanak az utcán.

C. a bérkocsis (közbeszól): Az nem
lehet.

A. úr: Miféle arrogantiu ez? Mért 
nem lehet?

C. Mert a párisi nő nem tud károm­
kodni!

B. úr: Mond valamit.
A. úr: — Azután kérem a norvé­

gjai zsinagógákban, már nők az előimád- 
kozók...

B. úr: Grossartig!... Hihetetlen... Es
mondja, a keresztelőkön is ők----- ők......
imádkoznak?

A. úr: Világos.
B. úr: Abelesz ur! En öreg ember 

vagyok, sok csodát megértem, az automo­
bilt, a repülő gépet etcetera és olyan 
olyan kiváncsi vagyok a jövőre. 'Talán 
azért támadt az a vágyam, hogy szeretnék 
újra születni,

Socius cikkére. A természet körül­
tekintő gondossággal rendezett el mindent 
A nagy gépezetben minden kis csavarnak 
megvan a maga rendeltetése, időnként ki­
ki esik belőle egy szegecske vagy egy ke­
rék, de valami gondos kéz ujjat és jobba* 
illeszt a helyébe. A nagy lendítő keréknek 
a létért való küzdelemnek a kerékkötője a 
szeretet nem kopik ír :g soha. Eddig egy 
véleményen volnánk tiociue uram. A to­
vábbiakra nézve már nem egyezünk meg. 
Un azt mondja hogy az igazság is erény 
meg a szeretet is erény, az igazi erények 
pedig nem állhatnak egymással hadilábon. 
Dehogy nem sőt kérem! Nagyon is. 11a 
az egyes erények harczolnak egymással, 
akkor azok nem is volnának erények. 
Van ugyebár vallási erény és van szabad­
kőműves erény is. Erény mindkettő az 
tagadhatatlan s mégis elkeseredett küzdel­
met •folytatnak egymással. Az eszmék és 
az erények is eszközei, tényezői a létért 
való küzdelemnek-

Nem mondom, hogy az igazság a 
szeretetnek ellenlábasa, de nagyon laza a 
kapós amely őket összefűzi A szeretet mag-, 
is hazugnak mondható a tények legtöbb 
jelien. Az crnberszerctő elvakult, idealista, 
aki szebbnek, jobbnak látja a világul, 
mint amilyen a valóságban. A szeretet 
legtöbbször kegyes hazugságokkal dolgo­
zik, a szereleten épülnek fél a vallásuk, 
amelyek a barbár lelkeket földöntúli kár-
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hozással riasztgatják vissza a bűnözéstől. 
A primitiv lelkeket. A kullurembert már 
a lélek nemessége vezérli; a kulturemher 
a saját felfogása szerint teremti meg va - 
lását us istenéi.

Kedves Socius Uram! Gyakoroljuk a 
szeretetet, amennyire csekély erőnkből 
telik, de a lelki lázárokról is legyen gon­
doskodás Mállté evangélista szerint: 
„Boldogok a lelki szegények, mert öveke 
a mennyeknek országa“. Legyen mar elég 
abból a nagy boldogságból ragadjuk ki 
őket a bibliából. Közelebb hozzuk az 
embert az istenhez, ha a haladást és a 
tudományok igazságát hirdetjük es segít­
ségére leszünk a természetnek az uj em­
berfajta létrehozásában.

Bökvers.
Hogy a halottak napja mért van elsejére téve 
Absolute nines általam értve.
Mikor mindenki a létnek örül:
Ki bolond meghalni elseje körül.

Pouly.

TÁVIRAT!

Pouly Budapest. Bizony nem halt meg 
Kossuth! Nem is hal meg soha! És én 
a nekem kívánt 48-as jubileumot csakis 
úgy szeretném megérni, hogy ennek a 
számnak a diadalát akkor már az egesz 
ország s az egész nemzet minden polgára 
és polgárnője megünnepelhesse.

Hálásan köszönöm szives megemlékezé­
sét és jó kivánatát "s ha Isten éltet: szí­
vesen látom a 48-as jubileumomra!

Károly bácsi.

HÍREK.
Elfogott rabló. Múlt heti számunkban 

hirt adtunk arról a rablásról, mely váro­
sunkban Boliáes Kálmán földbirtokos ká­
rára történt. Dókány Benedek derék osend- 
őrőrmesterünk, 8 napi fáradhutlan nyomo­
zása végre eredményűje] járt s sikerült a 
tettesek egyikél, Pintyé Sándor személyé­
ben Szatmáron elfogni. Cinkostársai közül 
csak Hídvégi András hevesi lakost került 
eddig kézre, mig a másik, Szelíd 
György idejében megugrott. Pintyé­
nél Szatmáron tarlóit házkutatás alkal­
mával mintegy 1)00 kor. készpénzt, azon­
kívül a Boliáes tulajdonát képező 1 drb. 
forgópisztulyt és 1 drb. lajték-pipul talál- 

j lak. Pintye Sándor a rablást beismerte és 
I kiderült, hogy a rablást tervszerűen hetek­

kel ezelőtt előkészítették. Hevesi tuddsitó- 
j juk Hídvégi András volt, ki mfegirta mi- 
1 korra jöjjenek el. Érdekes, hogy a rablók 

gyalog jöttek Hevesre, mi íl heti időt 
vett igénybe. A helyszíni szemlék és szem­
besítések most folynak, melynek befeje­
zése után a jó madarakat befogják szállí­
tani az egri kir. ügyészséghez.

— A kolera. Lapunk egyik utóbbi szá­
mában, mint elmúlt veszedelemről beszél­
tünk a koleráról. Sajnos azonban örömünk 
nagyon is korai volt, mert alig pár heti 
szünetelés után egyszerre egész váratlanul 
csapott he itt a közelben Dormánd község­
ben. Az ottani cigányok ázsiai életmódja 
hívta életre az ázsiai kolerát, llirszerint oda-
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való vályogvető cigányok hurcolták oda a 
járványt a Duna mellől. De akármi is a 
veszedelem forrása, hivatalosan inegálla- 
pittatott a kolera járványszerii jelenléte 
és már eddig is nyolc aldozata van unnak 
a rémes betegségnek. A hatóságok erélyes 
és gyors intézkedése folytán sikerült a 
veszedelmet eddig elszigetelni, de sajnos 
még nem mult el a tovább terjedés lehe­
tősége. Lapunk más helyén hívjuk fel u 
közön éget a hatóságok által elrendelt 
intézkedések betartásának fontosságára.

Közegészségügyi bizottsági gyűlés 
Városunk közegészségügyi bizottsága u hó 
•Fán dr. liemenyik István elnöklete mel­
lett tartott gyűlésében erélyes intézkedé­
süket lett a kolera behurcolás ellen. A 
várost 5 bel- és 2. külterületi egészségügyi 
körre osztották fel s ezekben naponként 
házról-házra járva ellenőrzik, hogy kellő 
tisztaság uralkodik-e mindenütt. Vizgálú- 
brztosok : Belterületen I. kér. Nagy István, 
Mezei Antal; II. kér. Tóth József, Árva 
István ; III. kor. Budi .János, Pataki András;
IV. kér. Kovács Gusztáv, Mezei András;
V. kér. Balassa László, Nagy András.
Külterületen: I. kér. Valyon László, Ficsor 
Ferenc; II, kér. Szabados Ferenc, Cseh 
Illés. ,,

— Gözekeszövetkezet alapítás- A „He­
vesi népbank részv.-társ.“ égisze alatt 
Dobóczky Dezső és Braun Sándor hevesi 
nagybirtokosok kezdeményezésére gözeke­
szövetkezet van alakulóban. A szükséges- 
szántási terület a környékbeli földbirtoko­
sok jegyzése következtében már biztosítva 
van s igy a szövetkezet rövidesen meg­
alakul.

— Kavicsszállltás. A miskolci Keres­
kedelmi és Iparkamara értesíti az érdekel­
teket, hogy a kereskedelemügyi m. kir. 
miniszter az egri m. kir. államópitészeti 
hivatalhoz tartozó állam közutak ltilT—- 
PHD évi kavicsszükségletének -szállítására 
pályázatot hirdet. Az ajánlatok legkésőbb 
1. évi november hó PB-ig az egri állam- 
épitészeti hivatalhoz nyújtandók be.

C S A R N O K.

Lassan-lassan...

Lassan-lassan elfelejtem,
Hogy valaha tavasz is volt,
Hogy az erdő árnya hívott 
Ls a madár nekem dalolt.

Geak azt látom, hogy itt az ősz. 
Dalos madár elköltözött 
S hideg szelek sikonganak 
Kopaszszá vált ágak között.

Lassan-lassan elfi lejtem,
Hogy valaha szerettelek 
8 valamikor bizakodtam,
Hogy szeretni fogsz engemet.

Csak azt tudom, hogy mindennek
Vége, vége, mindörökre.......
Temetkezik a természet, 'tiS én is vágyom a földbe......

Ambrus AtndAr.
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IRODALOM.
Tájékoztató jogi vizsgákra készülők­

nek. A napokban hagyta el a sajtót ilr. 
Kertész: Tájékoztató ciinü könyve, mely 
a kolozsvári jogi vizsgák körülményeiről 
és az' azok körül telmerült változásokról 
bő kimerítést, nyújt. Az intézet az egyetemi 
szabályok szerinti legrövidebb idő alatt 
doktorátushoz juttat, ami a Székely ja­
vaslat törvénybe lépése előtt, nagyon fon­
tos. Szigorlatokra 4—ü hót alatt biztosra 
előkészít és így a jelölt időt takarít és 
pénzt mert az előkészítés dija valóban 
csekély- Minden szülő saját és fia érdeké­
ben cselekszik, ha igénybe veszi a dr. Ker­
tész jogi előkészítő szemináriumot, mely 
Kolzsvárt, Bariba Miklós-utea 22. sz, alatt 
viin. A most megjelent érdekes tájékoztatót 
ingyen küldik és minden levélbeli meg­
keresésre is rögtön választ adnak, (itthon 
készülőknek kiválóan bevált rendszer.

Kritika. A Halasi A..... . szerkeszté­
sében megjelenő kritikámé vészeli folyóirat 
12. száma a következő tartalommal jelent 
meg: A Kritikája, c. rovat a ..Balga sziiz‘‘ 
kritikáival foglalkozik. Zilahi László' a 
,,Kablelkek“-ről ir: Bóez Bálint „A bűnbak'1 
címen a Farkas Bál kritikusi elpáholtatá- 
sánuk esetét teszi Oscar Wilde-nek „A 
kritikus mint művész“ cimü ragyogóan szép 
értekezésre folytatódik. Hornon nui Albert 
a színpad és irodalom fejlődésétől ir ,,A 
varieté toló“ cimen Tartalmas a „Színház 
és Zene“ rovat. A Szó-kamra“ rovatban 
a Móricz Zsigtnond költői nyelve van fel­
dolgozva. A „Kerülés“ rovat harcos kézzel 
rázott eleven kaleidoszkópja egészíti ki a 
gazdag füzet tartalmát. A „Kritika“ 
előfizetési ára: egy évre (1 korona, fel évre 
3 korona. Szerkesztősége és kiadóhivatala 
Budapesten, Vili., Kukk Szlárd utca 27 sz.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK-
F. A. úrnak Mátraderecske, (Syönyürii 

hangulatos poémáit köszönettel vettük. 
Sorban leközöljük azokat. Örömmel üdvö­
zöljük munkatársaink sorában.

S. M. úrnak Heves A beküldött verset, 
mert az a mi mértékünket nem üti meg 

nem közöljük. I >e azért ne csüggedjen 
cl, csak gyako'olgassn magát és — mert 
az eszme maga már e versében is jó — 
lilszszük hogy nem sokára azt olyan for­
mába is fogja tudni önteni, a mely a 
kritikát jogosan kiállja.

Ferenez hevesi lakos ügyvéd által képvi­
selt Dr. Neumann József jászberényi lakos 
javára végrehajtást szenvedett tarnaOrsi 
lakos ellen 43 K. s jár. elejéig ti) 10 évi 
szept, hó 2-ón foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján le és felül foglalt és 
2021 ö kor.-ra becsült következő ingóságok, 
u. m.: lovak, lószerszámok, kocsi, olaj és 
egyéb ingóságok nyilvános árverésen el­
adatnák.

Mely árverésnek a hevesi kir. járás­
bíróság 1910 évi V. 201 2 számú végzése 
folytán 43 kor. tőkekövetelés," ennek 1910 
évi július hó II. napjától járó 0 % kamatai, 
és eddig összesen ű7 kor. fillérben hi- 
róilag megállapított költségek erejéig, Tar- 
naörsön végrehajtást szenvedett lakásán a 
malomépületnól leendő megtartása 1910 
évi november hó 17-ik napjának délelőtti 
10 órája határidőül kilüzt-1 ik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett in­
góságok az 1881, évi L.\. t.-c. 10< és 108, 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le- és felülfoglaltatták

és azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. 
értelmeden ezek javára is elrendeltetik, 

Heves, 1910 évi október hó 31 napján,

Albach Nándor
kir. Sir. végrehajts.

Egy jó házból való fiú

tanulónak
felvétetik, Wáhl Mártonná utóda

füsziüiizletéhen Heves.

Egy

gramofon
15 lemezzel olcsón eladó.

---------- Cím a kiadóhivatalban. ------

Értesítés.
Szives tudomására hozom a t. közönségnek, hogy 

folyó hó 8-tól kezdödöleg Hevesen, a BRIEQER-féle 
szállodában modern színvonalon álló

= fogorvosi és műfogászati rendelést =

4li4._ 
vb. Vili)"

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági vógruhnjtó az 1881. 

évi LX.t-cz 102 § a és a Vhn. értelmében 
ezennel közhírré teszi, hogy a jászberényi 
kir. járásbíróságnak 1910 évi Kp. (180 3 
számú végzése következtében Dr. Adler

Si-

tartok. Működésem tárgyát képezik:
1. Foghúzás és gyökerek eltávolítása teljesen 

fájdalom nélkül.
2. Fogtömések aranynyal és porcéi Ián na!.
3. Fájdalmas fogak idegkezelése.
4. Ferdén nőtt fogak szabályozása.
5. Müfogak kautschukba foglalva, vagy aranylemez­

hez erősítve. , ,
6. Szájpadlása él kiir fogpótlások aranyból vagy

porcellánből.
7. Müfogak átdolgozása, javítása sth.
,8. Fogak fehérítése cés fogkövek eltávolítása.

Budapesti rendelés: IV., Károly-körut 2. sz.
laboratórium: VII., Ilka-utco 44. sz.

(snj/il liAz)v

, Medicinát rí.
T)r. KUGEL MÓt<
a budapesti tud. egyetemnek v. 

v giNikor(tolul t's a berlini fogászati;- , '• 

polvklinikdnak v. assislense.

yv'V’c

Hirdetések felvétetnek a ki?
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ÉBEDETI „CHRISTOPH“!
benzin szlvógáz-motorok, lokomobilok és

nyersolaj -motorok
ma az első helyen állanak.

A „CHRISTOPH“ név garancia
•5 éven kísérletek és tapasztalatok eredménye.

Kérjen árjegyzéket
r-x r-; K i C O f? motorspeciálistaDENES 0. :: cé5tfí.1 j:
BUDAPEST, V., LIPÓT-KORUT 15.

ELADÓ BIRTOK. s
Hevesmegyében az adácsi, fii f

gedi és visznek! határban, vasúti
állomástól fél órányira fekvő
378 magyar hold területű birtok, %mely 2U0 hold legjobb minőségű C»)I(£
szántó, 14 hold nádas, lt>4 hold fa

kaszáló és legelőből áll és ugyan-
csak Hevesmegyében 125 magyar síé

hold területű birtok (115 hold fo- %
kete szántó és 10 hold rét)
vasúttól félórányira csinált ut &
mentén, akár egy tagban, akár A
parcellázva igen kedvező ár és
feltételek mellett eladó. 5)1(5

Bővebb felvilágosítást nyújt az %
AGRÁR TAKARÉKPÉNZTÁR R.-T.

Egerben. 5®r

1

Jeecélszeriibb 1 £egolcsM!

Mindenkinek nélkülözhetetlen

A FRANKLIN 
KÉZI LEXIKONA
moly három nagy nyolcadrótii kötetben rövid és tömör le- 
irásbaft tárgyalja az összes tudnivalókat.

Minden cikkét kiváló szakemberek írták, lehat adatai 
feltétlenül megbízhatók; csak azt öleli fel, amire a müveit 
embernek tényleg szüksége van s akkora terjedelemben, 
amennyiben szükséges.

Szövegét száznál több tábla — köztük sok színes — teszi

szemléletessé. .. ..
A Fanklin Kézi Lexikona lesz tehát a magyar közönség

mindennapos hazsnálatra való, könnyen kezelhető, prakti­
kus és hü tanácsadója

A három pompás kötet árá 54 korona.
Az I. kötet 1911 elején jelenik meg, a II. és 111 kötet

rövid időközökben.
_____ __ EGRENDELHETŐ:............—

lappéi R. könyvit. (Wodianer-F. és Fiai) r.-t.-mil
BUDAPEST, VI., Andrássy-ut 21. szám és minden könyvkereskedésben.

STOCK COGNAC 
M BD1CINAL
szavatolt valódi borpária.

Camis és Stock
gözpároló telepéből

— Barcota. =
Cognac gőzfőzde állandó 
hivatalos vegyi ellenőrzés 

alatt.
Kapható ininilni j<»I>1> li/.lctltfii

A „HEVES ÉS VIDÉKE“ KIADÓHIVATALA.

Adler József könyvnyomdája
Hevesen.

Elvállal és készít Ízléses kivitelben, jutányos árak mellett 
mindennemű nyomtatványokat, u. m:

alapszabályok,
zárszámadások,
egyházi, községi és egyéb 
hivatalos nyomtatványok, 
körlevelek, 
levélboritékok, 
számlák, 
levélfejek, 
falragaszok,

báli és menyegzőt meghívók,
eljegyzési kártyák,
étlapok,
táncrendek,
névjegyek,
gyászlapok stb. nyomdai 
szakbavágó nyomlaványok 
készítése.

Jxözségi és ügyvédi nyomtatványok állandó raktara.
■ Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel. ——— 

VIDÉKI MEGRENDELÉSEK A LEGPONTOSABBAN ESZKÖZÖLTETNEK-

Nyomatott Adler József gyorssajtójáu Heves.


